



Schola Europaea
Ecole européenne de Bruxelles 1

EEBI/2023/0010

Questions et réponses

Date de publication : 14 aout 2023

Question 1 :

Dans l'annexe 4 : Bordereau de soumission : Dans la colonne « prix unitaire » : dans le cas d'un lot, devons-nous y mettre le prix d'une unité ou du lot ?

Exemple : châssis entoilé en coton : mettons-nous dans cette colonne, le prix d'un seul châssis ou bien le prix d'un lot de 3 châssis ?

Réponse 1 :

C'est en effet le prix du lot qu'il faut indiquer dans le prix unitaire pour les lots. Dans votre exemple il faudra mettre le prix d'un lot de 3 châssis en prix unitaire.

Question 2 :

Dans l'annexe 4 : Bordereau de soumission : Pour le calcul du « prix total » par ligne : dans le cas où le produit souhaité est en lot, devons-nous nous baser sur une unité ou bien sur le lot?

Exemple : châssis entoilé en coton : souhaitez-vous 3 x 1 lot de 3 châssis soit 9 châssis au total ou bien 3 x 1 châssis soit 3 châssis au total ?

Réponse 2 :

Ici pour le prix total, nous vous demandons le prix pour 3 lots de châssis. Dans votre exemple il faudra donc renseigner le prix unitaire d'un lot de 3 châssis * par la quantité demandée (ici 3), soit le prix pour 9 châssis au total.